
  بسمه تعالي             
  مديريت آموزش و پرورش شهرستان آمل 

  (دوره متوسطه اول) شهيد بهشتي دبيرستان پسرانه 

  دقيقه  ٩٠مدت امتحان :    صبح  ٩ساعت شروع :    ١٣٩٩ - ١٤٠٠سال تحصيلي :   پايه : 

  ١٤٠٠/  ٠٣/  ٠١تاريخ امتحان :   ترم نوبت دوم درس : رياضي سوالات امتحان پايان

  نام دبير :  آموزي:  شماره دانش  نام كلاس:   خانوادگي: نام و نام

  بارم  صفحه : اول   شانه زلف پريشان عالم است.  ،رياضيات  رديف

١    

  

  است .    درست                         نادرست  -٢٦، عدد  - ٢٥تر از ترين عدد صحيح كوچك بزرگ الف) 

  مناسب قرار دهيد. در جاي خالي عدد  ب) 

٢٤  ÷) -٦= ( (  ٢٨- ( ×  ............  

  

   ي خالي، عدد مناسب قرار دهيد.ها در جا) پ

  
  
  
  
  

  

  

٥/٠  

  

٥/٠  

  

  

٥/٠  

  

  

٢    

  

  با توجه به شكل روبرو: الف)

A (را بر حسب  مقابل محيط شكلr   دست آوريد. به  

  

B ٤) اگر=r   دست آوريد. ، مقدار عددي محيط را به  

  

تر است. با تشكيل معادله،  درجه بزرگ ٣٠برابر ديگري    ٥از  ب) دو زاويه متمم يكديگر هستند و يكي از آنها

  را پيدا كنيد.  زاويهاندازه هر دو 

  

  

  

١  

  

  

  

  

١  

٣    

  

  هاي روي آن برابر است با:  خطنقطه قرار دهيم، تعداد نيم  ١٠الف) اگر روي يك خط  

A (٢                             B (٢٠                                C( ٤٥                               D (٩  

  

  

٥/٠  

 دوم  فصل

 ٣-  

٤-  

٥+  

 سوم   فصل

r 
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 چهارم  فصل

 ادامه سوالات در صفحه بعد 
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    نام درس: رياضيات                                             صفحه: دوم                                          خانوادگي:              نام و نام   

  ها با هم برابرند. جاهاي خالي را كامل كنيد. در شكل روبرو همه زاويه ب)   ٣

                tO෡z + zO෡x = ⋯   

                tO෡y = ⋯O෡١ 
  

مقابل، دو مثلث با تقارن محوري بر يكديگر  در شكل پ) 

  دست آوريد. شوند. مقادير مجهول را به منطبق مي 

٥/٠  

  

  

  

  

١  

٤    

  

  تواند باشد؟چه عددهايي مي  xرقمي باشد،  ٢عددي   xو )  xو   ٤٣= (  ٤٣الف) اگر 

  

  شمارنده اول دو رقمي دارد. رقمي و دو  ترين عدد فردي را بيابيد كه دو شمارنده اول يك كوچك ب)

  

باشد عدد ديگر چند   ١٥. اگر يكي از آنها برابر  باشد مي  ٣و   ٩٠م  و  ب.م.م دو عدد به ترتيب برابر  م. پ) ك.

  است؟ 

  

  

  

٥/٠  

  

  

٥/٠  

  

٥/٠  

٥    

  

  چندتاست؟ ها باشد، تعداد يال  ٣٥ها ها و راسالف) اگر در يك منشور مجموع تعداد كل وجه 

  

  شود؟ برابر شود، حجم استوانه چند برابر مي  ٢برابر و ارتفاع آن    ٣اي اگر شعاع قاعده استوانه  ب)

A (٦                             B (١٨                                C (١٢                               D (٩  

  باشد، حجم مكعب مستطيل چقدر است؟  ٣٠و   ١٥،   ٨ترتيب برابر وجه از مكعب مستطيلي به  ٣پ) اگر مساحت  

  

در شكل روبرو، گسترده يك استوانه رسم شده است. مساحت جانبي  ت) 

  آن را حساب كنيد. 

  

  

٧٥/٠  

  

  

٥/٠  

  

١  

  

  

٢٥/١  

 پنجم  فصل

 ششم   فصل
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    وم سفحه:  خانوادگي:                                                      نام درس: رياضيات                                             ص نام و نام   

٦    

  

  تر است.         درست                      نادرست الف) مجذور هر عدد از خودش بزرگ 

  دست آوريد. را به    ٣٢٢ب) ربع عدد   

  دار بنويسيد. پ) حاصل عبارت روبرو را به صورت يك عدد توان

   ) =٦٧+   ٦٧) (  ٥٨+   ٥٨+   ٥٨ (  

  بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟   ٣√٢ت)عدد   

  

ඥ١٣/٢٥ث) اگر      + 𝑥 = 𝑥√، حاصل        ٤/٥ +   را پيدا كنيد.    ٢

  

  

٢٥/٠  

  

٥/٠  

  

٧٥/٠  

  

٥/٠  

  

١  

٧    

  

𝑀الف) قرينه نقطه   = ቂ
−٤
٨ ቃ   مبدا مختصات برابر است با:  نسبت به  

A  (ቂ
٤
٨ቃ                            B  (ቂ

−٤
−٨ቃ                                C  (ቂ

٤
−٨ቃ                               D  (ቂ

٨
−٤ቃ  

𝐴ب) اگر      = ቂ
٢𝑚+ ٧
٥𝑚− ٤ቃ    مقدار ،m   را طوري بيابيد كهA  ها قرار گيرد. روي محور عرض  

  

𝐴پ) اگر     = ቂ
٥
−٤ቃ       و𝐵 = ቂ

−١
٢ ቃ   فاصله نقطه ،M  خط (وسط پارهAB دست  ) از محورهاي مختصات را به

  آوريد. 

  

  

  دست آوريد. ت) مقادير مجهول را در تساوي زير به 

ቂ
𝑥 + ٣

٢ ቃ + ቂ
٥ − ٣𝑥
𝑦 − ٤ ቃ = ቂ

−٦
٢𝑦 + ٨ቃ 

 

𝐴ث) اگر  = ቂ
٣
−١ቃ     و𝐵 = ቂ

٢
٦ቃ   مختصات بردار ،ABሬሬሬሬሬ⃗    .را به دست آوريد  

  

  

  

٥/٠  

  

  

٥/٠  

  

  

١  

  

  

  

١  

  

٥/٠  

   ادامه سوالات در صفحه بعد   

 هفتم   فصل

 هشتم   فصل
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    م چهاره: خانوادگي:                                                      نام درس: رياضيات                                           صفح نام و نام   

٨    

  

  .................................. كاربرد دارد. الف) نمودار خط شكسته، براي نمايش 

نفر باشند، تعداد افراد  ٢٤٠٠اگر كل افراد درجه است.  ٣٠اي زاويه مربوط به يك قسمت ب) در يك نمودار دايره 

  مربوط به آن قسمت چند نفر است؟ 

  

  است؟ تا از فرزندان دختر باشد چقدر  ٢فرزندي، احتمال اينكه   ٣پ) در يك خانواده 

  

توپ زرد وجود دارد. اگر يك توپ به دلخواه انتخاب كنيم   يتوپ آبي و تعداد  ٧توپ قرمز،   ١١اي در كيسه ت) 

١احتمال زرد بودن آن   

٣
  هاي زرد در اين كيسه چندتاست؟ است. تعداد توپ  

  

  

٥/٠  

  

١  

  

  

  

٧٥/٠  

  

  

٧٥/٠  

  

  

  ٢٠  **پيروز و سربلند باشيد**                                جمع كل بارم گروه رياضي دبيرستان شهيد بهشتي                           

  

  هشتم   فصل
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